

Председатель СК России поручил представить доклад о результатах расследования уголовного дела по факту ненадлежащего осуществления своих служебных обязанностей должностными лицами мэрии города Ярославля



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления СК России по Ярославской области Щурову А.П. представить доклад о результатах расследования уголовного дела по факту ненадлежащего осуществления своих служебных обязанностей должностными лицами мэрии города Ярославля и МКУ «Агентство по строительству города Ярославля», что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов жильцов дома, расположенного по улице Златоустинской (ч.1 ст.293 УК РФ).

Сегодня в эфире программы на федеральном телеканале обсуждалась история жителей аварийного многоквартирного дома, который расположен во Фрунзенском районе города Ярославля. Жители сообщают, что в 2009 году департамент городского хозяйства признал жилые помещения дома непригодными для проживания и данный объект не может дальше эксплуатироваться как жилое здание. Органами власти в этом же году принималось решение о



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

необходимости обеспечения расселения жилых помещений, что не было выполнено до настоящего момента. Следственными органами СК России по Ярославской области расследовалось уголовное дело, которое в дальнейшем было прекращено. В настоящий момент постановление о прекращении уголовного дела отменено, производство по делу возобновлено.

Глава СК России поручил следователям всесторонне изучить ситуацию. Ход и результаты исполнения поручения поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

16 Мая 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1792385